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只
ァ 与 式 =点

イ 与 式 = 4 × 3 + 3

= 12 + 3

=凸

G 6 x
-
x - 5 X 6 x

-
x - 5 - ( 2xtx - 6 )

2xtx-6 = 6 x
-
x - 5 - 2 x

- x + 6

4 x
- 2xy
～m

= 4x - 2xt 1

ェ 与 式 = 6xy : 2 xy4 xy ÷ 2xy

= 3 x + 24
～

オ 与式 = - 隻 * √54 = 38

= 腹一興 * ③③^☆
=
- 6

= 真
～



(2 )

ー y ー 2 ( x + は ) = 2xt 2 y
1 .

x x よって 長方形 の 周 の 長 さ
～～

.
y ー

ノ

( 3 )

累積度数
4

ロ
=

/0 … 4 t 6

邰 甘 … 4 + 6 + 1

18 … 4 + 6 + 1 + 7

20 … 4 + 6 + 1 + 7 +2

相対度数 =

その 階級 の度数全体の 度数

= … 20～ 24 の 度数

=凸
その 階級 の 累積度数累積相対度数 =

28m 未満 の
→

全体 の 度数

累積度数 = 0 = 0
.

550
m



(4 ) 与 式 = 3 (x
2
- 2 x - 15 )

= 3 ( x - 5 )(xt 3 )
m～m

( 5 ) 1 に次関数 では 傾 き = 変化 の 割合 である
。

変化 の 割合 =

Y の 増加量
x の増加量

浩
= 2

よ 。 て
,
傾 き ( a ) = 2
～

y = 2 x t b とおくと ,
x = , y = - 3 なので

- 3 = 2 × 1 t b ⇒ b - -
5

m

( 6 )

∠ x = 72 - 250

\ 72/

)

) eimry⑤
て 2σ

対頂角 同位角

←
180 - ( 80 + 28)
= 72



( て )

① AB =AD =4

LBAD = 900

に 着目 して BD に
① (45人回ー 1 補助線 を 引 けば

600

⑪ L ABD は直角

459 8cm ロ
ニ 等辺三角形 とな。

^ ).
] 30
ー 回 ー

LABD において 直角 =等辺三角形 より

AB : AD : BD = 1 : 1
:f ～m

よて

AB : BD = 1
～

昤
～ ～ ～

い

4忙

∴ BD = 4I × 3

= 8cmmm

OABD は 直角 = 等辺三角形 なので
∠ ABD = 450

: ∠ DB C = 750
- 450

= 30
?

∠ BCD = 90 より ∠ CDB = 300

よって O BCD は 300- 60- 90 ” の 直角三角形
である 。



: ∴ DC : BD : BC = 1 : 2 :
3 ～m ～

よって

BD : BC = 2:
s

"

8 cm

: . 2 Bc = 8√ 3 ⇒ BC =4Bcmmmmm

( 8 )

ア : 第 2 四 分位数 = 中央値 なので 正 しい
～

イ ; 四分位範囲 = 第 3 四分位数 -第 1 四分位数
極端 な 値 があても 第 3 四分位数
第 1 四分位数 α変化 はわずかであるため

四分 位 範囲 の 影響 を 受 けにくい 。

よって 正 し
～

ウ⑩
←

第 1 四分位数
← 第 2四分位数

議 ー←第 3四分位数:

四分位範囲 ミく→

範囲
箱 の 横 の 長 さは 四分位範囲 を表 すので 誤り

ェ : 第 1 = デ ー タの 下 位 の中央値四分位数
⇒ 小 さい 方 から 25 % 目 のデ ー タ



第 = デ ー タの 位 の中央値四分位数3 ±

⇒ 、 方 から 25 % 目 のデ ー タ大 き

⇒ さい 方 から 75 % 目 のデ ー タ小

箱 ひげの 箱 の 大 きさ = 四分位範囲
= 第 3 四分位数 - 第 1四分位数小工方から 75 % 目 のデ ー タ ー 小 ざ 方 から2
～

～～
目 のデー タ
～

よ 。 て 箱 で 示 された 区間 には 全体 の 約 50 %
のデ ー タが 含 まれる 。 正 ～

～

以上 より 答 えは丘
回
い ) 忄

)
点 □ を 中心 として(⇒ 半径 OA の 円 を 描 く
“時計回 りに 90 」 ⇒ LAOB =90 となれば

良 い
。



⇒ 点 □ を 通 り OA に 垂直 な 線 を描 く

①
.

② の 交 点 が 点 B である

(2 ) ア

⑤ 1 回 目 に 取 り 出 すカ ー ドは 5
通

りり
2 回目 に 取 り 出 すカ ードは 1 回 目 で 1枚
引 いているので 4 通 り

3 回目 に 取 り 出 すカ ー ドは 2回目 までに 2枚
引 いているので 3 通 り

ょ

, τ
,

5 × 4 × 3 = 60 通り
m

め 百 の 位 に 着目 すると 、

百 の 位 が 3 → 350以上 となる 整数が
いくつかできる

百 の 位 が 4 → t の 位
,

一 の 位 がどの
カ ー ドでも 350以上

百 の 位 が 5 → + の 位 一 の 位 がどの

カ ー ドでも 350 以上

したがって
,

3 けたの 整数 が 3 50 以上 に

なるには 百 の 位 に 着目 すれば 良 い ～
ん



① 百 の 位 が 3 のとき
350 以 上 となる 場合 は
351

,

352
.

354

の 3 通～
353 は 1 回目 と 3 回目 に 3 を 引 くこと

になる
。

3 のカ ー ドは 1枚 しかないので

不適

③ 百 の 位 が 4 であれば
、
+ の 位 一 の 位 が

どのカ ー ドでも 350以上
。

よ 。 て 。 百 の 位 が 4 のときも 考 える
～

百 の 位 がであれば + の 位 一 の 位が 5

どのカ ー ドでも 350以上
。

よ 。 て 百 の 位 がのときも 考 える
～

5

イ . 百 の 位 が 4 のとき

+ の 位 → 4 通 り

ー の 位 → 3 通 り

: 4 × 3 = 12 通 り
～～

百 の 位 が 5 のときも 同様 に 12 通 り
～

百 の 位 が 3 のときは ① より 3通 り
～

よって 350 以上 となるのは

12 t 12 + 3 = 27 通 り
～

したがって 求 める確率 は ⑪ 7⑳



ゴ
( 1 )

DABE で 三平方 の
ァ 1

ニ

定理 よ二
AE =√ 82 t 42

I 」
世

o
8

= 4√5
cmmm

= 4√5

[
Il
ー

い

=

4

節
L

「

⇒…
…
il
l

〉 CB
, , D

AE
,

EF
.
F A で 折ったとき B

,
D は C と 重なる

⇒ ADI DF より O ECF を 底面 とすると 高 さ

は AD である 。 よって 求 める 体積 は

I × 4 × 4 x 8 t5 =⑪～EcF D



(イ )

ー

4 √5

*
l
. 4

4√5

⇒

線 .

ヘ !
Hz「ユー

.

4
-F ←
I

い \
1

ー
4 ～

CB
, , D

OAEF において 辺 EF を 底辺 としたときの

高 さを AH とする
。

( AHIEF )

OAEF は AE = AF = 4√5 より = 等辺三角形
であるから EH = F H

0 E CF で 三 平方 の 定理よりたト-=√ 4 )?√ 1=ュ

= 4I
= 43

4 × 2 × 1

∴ . E H = 王 × 4Ʃ = 23 cm

36 × 2
O AEH で 三平方 の 定理 より

AH =√ ( 4√5) ←=√= 万2
= 6I

.

= 6√3 cm



よって □ AEF を 底面 としたときの 三 角錐 の

高 さを h cm とすると

I × 4Ʃ y th

'

* =40s

OAEF

2√B × 6B h = 64*

24 h = 64

ん = 2464 = 5

cmm

(2 )

ァ

↓
450

ゃノー 450

ィ
\

ノ

[ 証明 ]
O DFB C O DH E において

O DB E は = 等辺三角形 だから



DB = D E ー①

四 角形 DF GH は 正方形 だから

DF =DHL ー ③
あの

また , 2 つの 直角 三角形 DAF と D CH におて
∠ DA F - ∠ D CH = 900

DF = D H

DA = DC

であるから O DAF ≡ 0 D CH

したがって LAD F =∠ CDHでありBDF=45
- ⇒

∠ E DH = 450 - LCDH であるから
二

LBDF - LEDH ～
～の

③

①
.

②
,
③ から

2 組 の 辺 とその 間 の 角 がそれぞれ等mnnn③
ので O D FB ≡ L DHE



ィ
っ

1
5 5!今\

アより ODAF ≡ 0 DCH 対応 する 辺 の 長 さは

等 しいので
AF = CH = 2 cm

AB = 5 cm より

FB = 5 . 2 = 3 cm

また O FBI と O D CH におて

∠ FBI =∠ DCH = 900 ー ①

口 は 正 方形FG HD なので DI " DH
.

平行線 の 同位角 は 等 しから
∠ BIF = ∠ CHD ー ②

①
.

② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しので
OFBIS OD CH

対応 する 辺 の 比 は等 しから
FB : DC =BISƩ



: ∴ 5BI = 6 ⇒ BI =⑤ cm

よって
。
求 める 面積 は
1

2

Ʃ× 3 y ⑤
= 55～

毋
しい

y = 1 xz のグラフェにあり x =73点 A は

なの

y = I × 22

イ
.

点 A は Y = ax
" のグラフ 上 にあり x = 2

なので

y = a x 22 = 4 a
.

よ , て AB = 4acm ー☆
これが 6 cm となるので

4 a = 6

…
4a . 夂彡4a

^

2



( 2 )

ァ

い

=
=

(2 , 0 )

"

DABCD は 正方形 なので BC - DC

1 に 欠関数では 傾 き = 変化 の 割合 なので
Y の 増加量

傾 き = 変 化 の 割合 =

x の増加量

=

DC

BCI BC = DC より

= 1

求 める 直線 の 式 を φ = x tb とお ∠ と B ( 2 ,

0 )

を通 るので

O = 2 t b ⇒ b = - 2

よってて

y = x - 2
～～



仏

点 E の x 座標 を F とする
!

DEBD = 台形 EFCD
- LEFB
- OBCD

\
(4at2 , 4a )

4a
l. a
)

d ⑧

FY - 4at
点 E はは = axのグラフ 上にあり x =1 なので

y = a × [ 1 )
2

= a ∴ FE = a om

( ) イ A より AB = 4 a cm で □ ABCD は 正方形

なので

BC = CD = 4 a

よって 台形 EFCD の 面積 は

a

=
OEFB の 面積 は

I , 3 xa=



O B CD の 面積 は

え × 4 a × 4 a=

したが , て O BD E の 面積 は

OBDE=② a - 8 az

=

20 a
+

15a - 3 a- 16 az

2

= 2a t 6 a

これが 80 cm となれば 良 いの

2 a～ 6 a = 80

a
2
t 3 a - 40 = 0

( a - 5 ) (at 8 ) = 0

: a = 5 . -8

ayo より a
=5

と
問題文 より y = ax

'

ca )～



⑤
( )

ありんごとなしを 合 わせて 50個 りんごを a

個 とするとなしよ
50 - a 個
m

① a t b = 50
.{ 12 Oa × 150 b 「 40 = 670

霜代

( 2 )

③ 120 (x + 18 ) 150 ( Y + 18 ) +40 = 67
～

ィ
@ 4 x t 5 y = 60 をまについて 整理 すると

5 y = - 4 x t 60 ⇒ y = - 5 x + 2
～

。

f
=- 5 xt 12

⑩

⑪

0⑩



りんごとなしをそれぞれ (x + 18 ) 個 ( Y + 18)個

としているので x . はは O 以 上 の 整数 となれば 良い 。

グラフより
( x .

y ) = ( 0
.

12 )
,

( 5
.
8 )

.

( 10 , 4 ) .(15mmmn

お⑨ 50 個 よりダダ ⇒ 50 個 は 含 まな ～
～

( i ) x = 0
.
y = 12 のとき

りんご → ①+ 18 = 18 個 12 + 18 = 30 個なし →

合計 48 個 で 不適

( i ; ) x = 5
. y = 8 n とき

りんご → 5 × 18 = 23 個な → 8 + 18 = 26 個

合計 49 個 で 不適

( iii ) x = 10 , y = 4 のとき

りんご → 10 × 18 =28
個

なし → 4 + 18 = 22個

合計 50 個 で 不適

( iv ) x = 15
.

y = 0 のとき

りんご → 15 + 18 = 33 個 なし → 0 + 18 = 18 個

合計 51 個 で 条件 を満 たす

以上 より 条件 B を 満 たすのは ( x
. y ) = ( 15 , 0 )
m～

だけだから 。 りんご 33
個
なし 18個

m m


